PROTOKÓŁ Nr 6/2013


wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa, Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 15 maja 2013 r.   w przerwie XXXVII sesji Rady Miasta w Sali Rajców pod przewodnictwem Józefa Pokładka Przewodniczącego Rady Miasta.


OR-II.0012.3.41.2013.6
Posiedzenie rozpoczęto o godz. 08.40
      Posiedzenie zakończono o godz. 08.55

Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Dariusz Filistyński			- Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Zmaczyński			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Jan Jasiukiewicz			- Członek Komisji
4. Piotr Hetel				- Członek Komisji
5. Leszek Chudzik				- Członek Komisji
6. Alojzy Skóra				- Członek Komisji	
7. Arkadiusz Krzemiński			- Członek Komisji



Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Jarosław Kowalski			 - Przewodniczący Komisji
1. Stanisław Andrusieczko		 - Z-ca Przewodniczącego Komisji
2. Mirosław Sakowski			 - Członek Komisji
3. Janina Piestrak-Babijczuk		 - Członek Komisji
5. Stanisław Wiącek			 - Członek Komisji
6. Andrzej Czeczutka			 - Członek Komisji


Nieobecny członek Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

Adam Biesiadecki			 - Członek  Komisji


Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Alojzy Skóra				- Przewodniczący Komisji
2. Zdzisław Abramowicz			- Z-ca Przewodniczącego Komisji 
3. Stanisław Zmaczyński			- Członek Komisji
4. Renata Fredyk				- Członek Komisji
5. Mirosław Sakowski			- Członek Komisji
6. Paweł Śliwko				- Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

Adam Biesiadecki				- Członek Komisji


Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Renata Fredyk				- Przewodnicząca Komisji
2. Stanisław Wiącek			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Eugeniusz Jabłoński			- Członek Komisji
4. Zdzisław Abramowicz			- Członek Komisji
5. Stanisław Andrusieczko		- Członek Komisji	
6. Dariusz Filistyński			- Członek Komisji
7. Andrzej Czeczutka			- Członek Komisji	


Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Piotr Roman				- Prezydent Miasta
2. Józef Pokładek				- Przewodniczący Rady Miasta
3. Kornel Filipowicz			- II Z-ca Prezydenta Miasta
4. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta
5. Krystyna Miadziołko			- Radca Prawny
6. Krystyna Hodowana			- Naczelnik Wydziału SO
7. Jan Kisiliczyk				- Naczelnik Wydziału MiG
8. Mariusz Herba				- Naczelnik Wydziału OR
9. Bogusława Piotrowska		- Główny Specjalista w Wydziale MiG
10. Grażyna Strzyżewska		- Z-ca Dyrektora MZGM
11. Kazimierz Łomotowski		- Dyrektor MZGM
12. Edyta Rozwadowska			- Dyrektor Finansowy ZEC Sp. z o.o.
13. Władysław Bakalarz			- Prezes MZGK Sp. z o.o.



Proponowany porządek posiedzenia
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Zaopiniowanie projektów uchwał:
2.1. w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie zastawu rejestrowego na udziałach Gminy Miejskiej Bolesławiec w Zakładzie Energetyki Cieplnej Sp. z o.o. w Bolesławcu jako zabezpieczenia z tytułu udzielonej przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej we Wrocławiu pożyczki na rzecz tego Zakładu.
2.2. w sprawie przyjęcia statutu Związku Gmin „Kwisa”.


Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  

Przewodniczący Rady Miasta złożył na ręce Prezydenta Miasta wniosek w sprawie rozszerzenia porządku  obrad XXXVII sesji o dwa kolejne projekty uchwał, tj.
-  w sprawie zmiany uchwały nr XXIX/215/12 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 31 października 2012 r. w sprawie Statutu Miasta Bolesławiec oraz 
-  w sprawie odpowiedzi na skargę wniesioną do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego we Wrocławiu na uchwałę XXX/237/2012 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 28 listopada 2012 r. w sprawie utraty mocy uchwały nr XI/47/90 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 20 grudnia 1990 r. w sprawie wykazu aktów prawa miejscowego wydanych przez Miejską Radę Narodową w Bolesławcu i Prezydenta Miasta Bolesławiec przed dniem 27 maja 1990 r. i nadal obowiązujących. Prezydent Miasta wyraził zgodę na rozszerzenie porządku obrad XXXVII sesji Rady Miasta. 
(wniosek Przewodniczącego Rady Miasta – zał. nr 1)


W związku z tym Komisje przyjęły zmieniony porządek obrad celem zaopiniowania  przedłożonych projektów uchwał. Kolejność omawianych punktów będzie następująca: 
- 2.3. w sprawie zmiany uchwały nr XXIX/215/12 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 31 października 2012 r. w sprawie Statutu Miasta Bolesławiec; 
- 2.4. w sprawie odpowiedzi na skargę wniesioną do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego we Wrocławiu na uchwałę XXX/237/2012 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 28 listopada 2012 r. w sprawie utraty mocy uchwały nr XI/47/90 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 20 grudnia 1990 r. w sprawie wykazu aktów prawa miejscowego wydanych przez Miejską Radę Narodową w Bolesławcu i Prezydenta Miasta Bolesławiec przed dniem 27 maja 1990 r. i nadal obowiązujących.



Ad 2. Zaopiniowanie projektów uchwał:
Ad 2.1. w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie zastawu rejestrowego na udziałach Gminy Miejskiej Bolesławiec w Zakładzie Energetyki Cieplnej Sp. z o.o. w Bolesławcu jako zabezpieczenia z tytułu udzielonej przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej we Wrocławiu pożyczki na rzecz tego Zakładu.

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 2)

		Radny Piotr Hetel wystąpił z wnioskiem o niereferowanie przedmiotowego projektu uchwały.

Komisje następująco zaopiniowały powyższy wniosek:
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu);
- Komisja ZRISS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”);
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu);
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za).

		Radny Piotr Hetel stwierdził, że pożyczka ma wynosić 3.600.000 zł a zastaw 4.920.000 zł. Poprosił o wyjaśnienie takiej różnicy.

			Dyrektor Finansowy ZEC Sp. z o.o. Edyta Rozwadowska odpowiedziała, że trzeba uwzględnić zabezpieczenie, czyli 0,5% oprocentowania pożyczki, tj. rząd czterystu osiemdziesięciu paru tysięcy złotych przemnożone przez wskaźnik ryzyka 1,2. Wyjaśniła, że jest to wartość ustalona z Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska



Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu);
- Komisja ZRISS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”);
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu);
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za).



Ad 2.2. w sprawie przyjęcia statutu Związku Gmin „Kwisa”.

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 3)

		Projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

		Radny Eugeniusz Jabłoński poprosił o przypomnienie wysokości składki rocznej, jaką Gmina będzie musiała ponieść.

		Odpowiedzi udzielił Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński informując, że wynosi ona 1 zł od mieszkańca. Dodał, że Statut przesądza, że wszelkie nakłady ponoszone przez Związek są przeliczane według liczby mieszkańców.


Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu);
- Komisja ZRISS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”);
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu);
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za).



Ad 2.3. w sprawie zmiany uchwały nr XXIX/215/12 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 31 października 2012 r. w sprawie Statutu Miasta Bolesławiec.


		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 4)

		Projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.


		Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu);
- Komisja ZRISS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”);
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu);
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za).



Ad 2.4. w sprawie odpowiedzi na skargę wniesioną do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego we Wrocławiu na uchwałę XXX/237/2012 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 28 listopada 2012 r. w sprawie utraty mocy uchwały nr XI/47/90 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 20 grudnia 1990 r. w sprawie wykazu aktów prawa miejscowego wydanych przez Miejską Radę Narodową w Bolesławcu i Prezydenta Miasta Bolesławiec przed dniem 27 maja 1990 r. i nadal obowiązujących.


		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 5)

		Projekt uchwały zreferowała Radca Prawny Krystyna Miadziołko.

		Radny Piotr Hetel stwierdził, że podejmując tę uchwałę porządkującą sprawy Rada Miasta miała świadomość, że uchwała z 1990 roku jest przestarzała. Wolą Rady jest obowiązywanie  nowych aktów, dlatego radny uważa, że Rada powinna podtrzymać uchwałę z 2012 r.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu);
- Komisja ZRISS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”);
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu);
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za).


Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zamknął wspólne posiedzenie Komisji.

Protokołowała:				               Przewodniczący
					         	 Komisji Infrastruktury, Gospodarki
Beata Skrzypek				       Przestrzennej i Budownictwa


							/-/ Jarosław Kowalski
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